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факультету за актуальними питаннями організації навчання продемонстрували 

позитивні можливості запропонованої системи. Якщо система буде схвалена, 

треба заохотити кафедри розмістити посилання на анкети, а також 

запропонувати питання, які можуть бути важливими для оцінки якості 

освітнього процесу.  

 

 

УДК 004.773.5:004.382.057.5 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТЕЛЕМЕДИЧНИХ КОНСУЛЬТАЦІЇ НА БАЗІ МОБІЛЬНИХ 

ПРИСТРОЇВ, ІНТЕГРОВАНИХ З ХМАРНИМИ СЕРВІСАМИ  

Іваньков В.Г. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: телемедична консультація, хмарні технології, травматологія 

та ортопедія, приняття рішень в медиціні 

Вступ. Реалізація реформи медицини та медичної освіти в значній мірі 

спирається на широке впровадження в життя інформаційно-комунікаційних 

технологій. По-перше, це система e-Health, яка зближує пацієнта і лікаря. По-

друге, це напрямок, який є пріоритетним – надання медичної допомоги з 

використанням телемедичних технологій. 

Мета: розробка варіанту оптимальної програмної реалізації телемедичної 

консультації лікаря травматолога. 

Попередня модель телемедичних консультацій спиралася на створення 

стаціонарного медичного комплексу, до складу якого входив потужний за 

технічними характеристиками комп’ютер та професійне програмне забезпечення 

для організації телеконференцій, зберігання та передачі даних. Використання 

таких комплексів потребує значних матеріальних витрат та наявності IT 

спеціалістів в медичних установах, які консультують з цих питань. 

Розвиток хмарних сервісів в Україні формує нові умови для організації 

телемедичної допомоги. Хмарні сервіси Office365 MS Azure формують повний 

комплект необхідних сервісів та функцій для організації віртуального 

телемедичного центру. А саме: зберігання даних у one drive, проведення 

консультацій за допомогою Skype for business, організація консультацій за 

допомогою календаря, надійний сертифікований захист даних від Office365, 

простота в масштабуванні (підключення великої кількості ділянок) та, саме 

головне – це використання доступних пристроїв - телефонів та планшетів як 

засобів комутації користувачів між собою.  

Висновок. Використання хмарних технологій для проведення телемедичних 

консультацій дозволяє оптимізувати організацію та проведення телемедичної 

консультації лікаря травматолога. 
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